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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ    
Στέργιος Παπαδημητρίου:

 Με πιτζάμες και παντόφλες 
θα κερδίσουμε τον πόλεμο!

Σελ.3

Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας: 
Στο 1ο Κ.Α.Π.Η. 

του Δήμου Βέροιας, 
θα γίνονται οι αιμοληψίες 

Επιχορήγηση 60.000 ευρώ 
στον Δήμο Βέροιας 
για απολυμάνσεις 

και προμήθεια υλικών

1.000 ευρώ πρόστιμο
 σε όποιον συμμετέχει

σε συνάθροιση 
άνω των 10 ατόμων

Από το ΥΠ.ΕΣ προς αποφυγή διάδοσης του κορονοϊού…

Διατροφή 
και λοιμώξεις 

του 
αναπνευστικού

Γράφει ο Τόπης Αθανάσιος 
Διαιτολόγος – Διατροφολόγος

Σελ. 5

Σελ. 6

Σελ. 3

Σελ. 3

Σελ. 2

Σελ. 4

Τόνωση 
της ψυχικής 

υγείας σε 
καταστάσεις 

επιβεβλημένης 
απομόνωσης

Tης ψυχολόγου
Παρασκευής Αγγελή
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Τι γίνεται με τις «ανοιχτές» 
επιχειρήσεις

που ψυχορραγούν;
  Το πακέτο 2 δις ευρώ που ανακοίνωσε η 
κυβέρνηση αποτελεί οπωσδήποτε ένα σημαντικό 
ανάχωμα στήριξης των επιχειρήσεων και των 
εργαζομένων που έκλεισαν με κυβερνητική εντολή. 
Τι γίνεται όμως με μια σειρά από ελεύθερους 
επαγγελματίες και επιχειρήσεις που δεν υπάγονται 
σε αυτό το καθεστώς και εννοείται πως δεν είναι στις 
προνομιακές επιχειρήσεις, όπως σούπερ μάρκετ, 
φαρμακεία, ντιλιβεράδικα φαγητού που κάνουν 
χρυσές δουλειές; Ο αργός και βασανιστικός θάνατος 
έρχεται μέρα με την ημέρα, αφού η αδυναμία 
πληρωμής μισθοδοσίας προσωπικού, πάγιων 
λειτουργικών εξόδων και προμήθειας πρώτων υλών 
λόγω μηδενικού τζίρου εδώ και ημέρες δίνει σύντομη 
ημερομηνία λήξης σε αρκετές επιχειρήσεις. Σίγουρα 
το πρώτο μέλημα της κυβέρνησης είναι η στήριξη 
των επιχειρήσεων που αναγκαστικά έκλεισε, ωστόσο 
μεγάλο μέρος των επιχειρήσεων που λειτουργούν 
είναι σαν να έκλεισαν ή παρακαλούν να τις είχε 
κλείσει η κυβέρνηση για να έχουν τα ευεργετήματα. 
Ευεργετήματα που θα κρατήσουν τις επιχειρήσεις 
ζωντανές, αλλά μαζί με αυτές και τις οικογένειες 
των εργαζομένων που δουλεύουν αλλά δεν μπορούν 
να πληρωθούν. Ελπίζουν ότι στην συνέχεια θα 
υπάρξουν μέτρα και γι’ αυτούς…και η ελπίδα 
πεθαίνει πάντα τελευταία!
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Χρυσάνθου και Δαρείας

ΑγαπητέΖήσηυιέ (τηςμόδαςλέξη) του
παλιόφιλουΜιχάλη με ήρθε η ιδέα να σε
γράψωκάτι ξεχωριστόαπόδωαπ΄τοΣέλι
μιάκαιήρθααναγκαστικάγιατίστηΣαλονί-
κημέπιασετέτοιουςφόβουςμιτιςμάσκεςκι
ταγάντια,πουαθυμήθκατονΜπονάνοτον
Κτηνίατρο όταν ξιγεννούσι τις γιλάδις μας
άμα είχαν ζόρι,που είχαμι καναν κιρόστη
Βέργια μας.Μι βλέπει μιά γειτόνισσαπου
ξέρειγράμματαπουλλάκιμιλέιει.

“Τίγραφεις;”
“Να” της λέου ,”Μαςβάλανμε του ζόρι

νακάτσουμισπίτικιθέλουναδιαμαρτηρη-
θώγιατίδενμεαρώτησαν.Άντικικαλάεδώ
στουΣέλιαμάστηΣαλονίκη;Θέλουναβά-
λωπικιφαλίδα:ΟΧΙΚΛΕΙΣΜΕΝΟΣΜΕΤΟ
ΖΟΡΙΣΤΟΣΠΙΤΙ.”

“Γιάννη δεν είναι κόσμιο και σωστό να
βάλεις αυτόσαν επικεφαλίδααλλά ναβά-
λειςΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΠΑΡΑΜΟΝΗΣΤΟΣΠΙ-
ΤΙ”μελέει.Τησεβάστηκακαισέβαλααυτήν.

Δενμπορείς ναφανταστείςΜιχάλημ τί
βάσανοείνι ναείσι κλεισμένοςανάμεσαα-
πότηνΣάλα,τηνκουζίνακιτουνχαλέ.Νά-
χειςκι τηνγκρίνιατηςαδελφήςψυχήςπου
την λέν συμβία στον βίο σου. Στουν χαλέ
ένεκα τηςσυχνουρίας απου τουπολύ του
σφίξιμου. Στην κουζίνα από την αμηχανία
του τι να κάμς, αφού δενφιάχνεις τίποτα.

Στουσαλόνιοιτσιούπριςαπ΄τακανάλιανα
λένκιναρωτάνγιατονιοπουμαςκατατρό-
μαξει κι οιπιστήμονεις να λέν ουδηγίες κι
γωναείμισανγουλιανόςμετοστόμαμα-
νοικτό.ΚιχράπβγαίνειοΑσκιτήςκιμελέει:

“Εσείςοιγριέςκαιοιγέροινάμένετεστο
σπίτι,ναμένετελέωστοσπίτικαιεπιτέλουςνα
κάνετεσέχ”.Μιτουπουείπιτουπρώτουχάρ-
καπάραπολύγιατίήμανμέσαστιςοδηγίες.

“Άΐντελέωείμιμέσα100τιςεκατό”.
Αμά με το δεύτεροπου είπιν μέκουψι

τηνχαρά,γιατίθάχωπιτυχία50τοιςεκατό
σαυτάπουμε λέει.ΆρεΑσκιτή μιτά τα 70
πλάς τί μπερεκέτιαπιριμένς;Θυμήθκα ένα
αστείουκαλαμπούριπου τόλεγαν ταπαλιά
χρόνιαστουΚαφενείο τουΧατζήστηνοδο
Πλατάνωνσταμπακιρτζίδικα.

Προπολεμικά που είχαμι όλου πουλέ-
μους οι αξιωματικοί δεν άδειαζαν να πα-
ντρηφτούν. Όλου πουλημούσαν.Άμα γί-
νουντανμιγάλοισιβαθμόκισιηλικίαείχαν
κικαλόμιστό,παντρεύονταναμάέπαιρναν
μικρές κι ζουμιρές. Παένει καβάλα στουν
καρά οι διοικητής κι ξουπίσου ου ιππου-
κόμος απ το στρατόπιδο στου σπίτ, δίν
τάλουγο στον φαντάρο να γυρίσει πίσω
στηστρατώνα κι ανιβαίνει στην τσιούπρατ
για ναφάν κι τα λοιπά.Εκεί στα λοιπάου
τρανόςβουγκούσινφώναζινγιατίνόμιζινοτι

είνισιμάχη:
“Τίσυκάνουμάναμ,ποιόςείμιγω,ώρι

τιπαλικάριείμιγωκ.λ.π”
Αμα συ λεόυ η κυρά ήτανπάντα μου-

γκιά.Ουτι κιχ.Τουψιλιάσκεινου τρανόςκι
μιάμέρατηναρουτάει.

“Γιατί δεν απαντάς όταν συ λέου αυτά
πουσυλέου;Γιαπέμ”.

“Τί νασυ λέου” ταπαντάει η κυρά τ,”α-
φουδενφτιάχνειςτίποτα”.

Σκέφκη,ματασκέφκηουτρανός,φουνά-
ζειτουνιππουκόμουτ

“Καραμήτρο,έλαδω.Θαρθείςσπίτιμα-
ζίμουκιθαφάμεμαζί.Αμάότανθασυρω-
τάωκάτιθαμεαπαντάςειλικρινά.Εντάξει;“

“ΌπωςδιατάξετεκυρΔιοικητά”, τλέειου
Καραμήτρους.

Παένουνμη ταάτιασπίτ, τα δένουνα-
νεβαίνουν τους καλοσορίζει ηπανωραία κι
μητάουτρανός“ανεβαίνει”κιαρχίζειταίδια.

“Τί συ κάνουμάναμ τι θασυ κάνουμι-
τα κ.λ.π. “ Γυρνώντας στον φαντάρο τον
αρουτάει:

“ΩρέΚαραμήτροβλέπειςτίποτα;”
“Λαμβάνω την τιμή να σας αναφέρω

κυρΔιοικητά,οτιάμαέχετεδύοημίαείναι
σίγουραέξω”.

Έτσιπου λεςΖήσημουμε τονΑσκητή
καιτιςσυμβουλές.Αλλάαυτάέχειτοκλείσι-

μοστοσπίτι.Να κατεβάζεις ιδέες και γρά-
φεις(δεν τολέειοψυχολόγος)ναζωγραφί-
ζεις.Εκείνοπουμενευρίασεπολύήτανμε
την συμβουλήπου μέδουκιν η γειτόνισσα
επειδή ξέρει λίγα γράμματαπαραπάναπό
μένα. Να ξέρς Ζήση τα παλιά χρόνια κι
λίγουπιόπριν απτημένα ταπιδιάπάιναν
σκουλιό κι κάθουνταν δυό κι τρείςφουρές
στην ίδια τάξη,γιανα ταμάθουνκαλύτερα
αμάπάιναν κι βουηθούσανσταπρόβατα,
σταγιλάδιασταχουράφιακιαλλούΗφτώ-
χια ήτανπρωταθλήτρια.Έβλειπεις Ζήσημ
τουν έναν στην έκτηΔημοτικού λουγου-
δουσμένουν, στην τρίτη Γυμνασίου αρρα-
βουνιασμένουνκιμι τουαπουλυτήριου της
έκτης Γυμνασίου εβγινινφουτουγραφία με
τηγνέκατκιτουπιδίτ(αγόρι)κιμιτάαμέσως
φαντάρους.Αμά ήξηριν καλά ελληνικά κι
τραγούδιαδημοτικάκιλαΐκάκιόχιαπ΄αυτά
που κουνιέντι σα χαζοί με ένα μπουκάλι
στου χέρι.Άμα σαρέσει να συ γράψου κι
άλλανέατώραπουήρθαστουΣέλιπέμκι
θανιιργειθώπάραφτα.

Με εκτίμηση και τα λοιπά.  Τα δέοντα
στονΜιχάλη και υπομονή γιατίΑΛΛΑΙΑΙ
ΒΟΥΛΑΙ ΤΩΝΑΝΘΡΩΠΩΝΚΑΙΑΛΛΑΟ
ΘΕΟΣΚΕΛΕΥΕΙ.

ΓιάννηςΖαμάνης

1000ευρώπρόστιμοσεόποιονσυμμετέχει
σεσυνάθροισηάνωτων10ατόμων

Σφίγγουν μέρα με τη μέρα τα πε-
ριοριστικά μέτρα κι όπως ανακοίνωσε
ο υφυπουργόςΠολιτικής Προστασίας
ΝίκοςΧαρδαλιάς,απόσήμερα  απα-
γορεύονται οι δημόσιες υπαίθριες
συναθροίσεις με τη συμμετοχή 10 ή
περισσοτέρωνατόμων ,μεκύρωσηδι-
οικητικού προστίμου 1000 ευρώ ανα
πρόσωπο, ανεξαρτήτων τυχόν άλλων
ευθυνώνιδίωςποινικών,ενώπρέπεινα
τηρούνται όλοι οι κανόνες υγιεινής και
αποστάσεων μεταξύ τωνπροσώπων.
Η κυκλοφορία εκτός οικείαςπρέπει να
περιοριστείστοελάχιστοκαιγιασυγκε-
κριμένουςλόγους.

Οι λόγοι για τους οποίους κάποιος
εξαιρείταιναβγαίνειαπότοσπίτι, είναι
αποκλειστικάγιατηνμετάβασηστηνερ-
γασία, επίσκεψηστο γιατρό, μετάβαση
σε κατάστημαπρομηθειών τροφίμων ,
μετάβασησεταχυδρομείογιατηναπο-
λύτωςαναγκαίααλληλογραφία,μετάβα-

σηστηντράπεζα,μετάβασησεπρατήριοκαυσίμων,κίνησηγιαπαροχήβοήθειαςσεανθρώπουςπουαποδεδειγμένα
βρίσκονταισεανάγκη,σωματικήάσκησησεεξωτερικόχώροατομικάήανάδύοάτομα,τηρώνταςαπαρέγκλιτατην
αναγκαίααπόσταση1,5μέτρωνκαιτηνκίνησημεκατοικίδιοζώο.Ουφυπουργόςδενπαρέλειψεναθυμίσειότι«μέ-
νουμεσήμερασπίτιώστεσύντομαναεπιστρέψουμεστηνκανονικότητα»

ΔύσκολεςμέρεςγιατουςξενοδόχουςτηςΗμαθίας
ΔοκιμάζεταιάσχημαοκλάδοςτουτουρισμούκαιστοντόπομαςκιόπωςλέειοπρόεδροςτωνΞενοδόχωνΗμαθίας

Δ.Μάντζιος,έχουνγίνειπολλέςακυρώσειςκαιπασχίζουνοιξενοδόχοιναεπιστρέψουνπροκαταβολές.
Άδικο έχουν;Ακυρώθηκανσχολικές εκδρομές,πολιτιστικέςδιοργανώσεις,πακέτα εκδρομώνεν’όψει τουΠάσχα

αλλάκαιμεμονωμένοιεπισκέπτεςπουδιάλεξαντηνΗμαθία,προκορωνοϊού,γιαολιγοήμερεςδιακοπέςστονομόμας.
Κιακόμαείμαστεστηναρχή…

Σκυλιά και σκουπίδια ξημερώματα στην Μ. Αλεξάνδρου
Ξημερώματα Σαββάτου, στην

συμβολή των οδών Κεντρικής και
Μ.Αλεξάνδρου, στην καρδιά της α-
γοράς τηςΒέροιας, ταπεινασμένα
αδέσποταψάχνοντας τους κάδους
πουήταν γεμάτοιφίσκααπόσκου-
πίδια τασκόρπισανστονδρόμο, ό-
πωςφαίνεται στηνφωτογραφία.Οι
οδηγίες της αντιδημαρχίας καθαρι-
ότητας γνωστέςπρος τουςδημότες
για την απόρριψη τωνσκουπιδιών,
η κατάσταση με τα αδέσποτα στα-
θερή και δυστυχώς επιδεινούμενη,
επομένως το αποτέλεσμα φυσιο-
λογικό.Τώρα ειδικάπου«Μένουμε
Σπίτι» καιπαράγουμεπερισσότερα
σκουπίδια, ας είμαστε πιο προσε-
κτικοί, ναφροντίζουμε οι σακούλες
ναείναιδεμένεςκαινατιςρίχνουμε
μέσαστους κάδους, οι οποίοιπρέ-
πει οπωσδήποτε να κλείνουν. Στην
αντίθετη περίπτωση τα σκουπίδια
σχεδόνκλείνουντορεύμακυκλοφο-
ρίαςτουδρόμου!

Ευθυμογράφημα
Εθελοντικήπαραμονήστοσπίτι
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O γιατρός Στέργιος Παπαδημητρίου στον ΑΚΟΥ 99.6: 
Με πιτζάμες και παντόφλες θα κερδίσουμε τον πόλεμο!

Ο γιατρός Στέργιος Παπαδημητρίου με την ιδιό-
τητά του ως υπευθύνου του τμήματος χάντμπολ του 
Φιλίππου Βέροιας είχε τηλεφωνική συνομιλία με τον 
Ζήση Μιχ. Πατσίκα και την εκπομπή ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙ-
ΚΑ στον ΑΚΟΥ 99.6, με αφορμή την σφράγιση των 
αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων από το ΚΑΠΑ 
του δήμου Βέροιας, αλλά και με την ιδιότητά του ια-
τρού μίλησε για τον κορωνοϊό, την μάχη που δίνουν 
στα νοσοκομεία, στέλνοντας απλά και ανθρώπινα 
μηνύματα προς τους πολίτες για να βοηθήσουν στην 
αντιμετώπιση της πανδημίας. 

-Αναλάβατε με τον Γιώργο Τάκη το τμήμα χά-
ντμπολ του Φιλίππου σε μια δύσκολη αγωνιστικά 
περίοδο, αλλάζοντας την ψυχολογία στην ομάδα, 
ωστόσο προχωρήσατε πριν ακόμη υπάρξουν 
ανάλογες ανακοινώσεις στην διακοπή των προ-
πονήσεων όλων των τμημάτων λόγω του κορω-
νοϊού.

Δυστυχώς κανένας δεν περίμενε αυτές τις εξελί-
ξεις. Ωστόσο και με την ιδιότητά μου ως ιατρός και 
λόγω της θέσης μου, μόλις υπήρξε η ανακοίνωση για 
κλείσιμο των σχολείων δεν το σκεφτήκαμε καθόλου 
και συναποφασίσαμε αμέσως την αναστολή λειτουρ-
γίας όλων των τμημάτων του συλλόγου με σκοπό να προστατεύσουμε 
και να θωρακίσουμε την δημόσια υγεία. Θέλαμε πρωτίστως να μεταδώ-
σουμε προς όλους το μήνυμα ότι πάνω από το εγώ βάζουμε το εμείς  

-Θεωρείτε επιβεβλημένη την κίνηση του ΚΑΠΑ να σφραγίσει 
τους αθλητικούς χώρους και εγκαταστάσεις στην παρούσα φάση;

Συμφωνώ απολύτως, όπως και με κάθε μέτρο για τον περιορισμό 
της διασποράς του ιού. Ο κορωνοϊός είναι απλά ένας περίεργος ιός για 
τον οποίο δεν γνωρίζουμε πολλά πράγματα και μπορεί να «ταξιδέψει», 
όπως και άλλοι ιοί ταχύτατα μέσα σε δύο ημέρες από την άλλη άκρη 
του πλανήτη, είτε μέσω αεροπλάνων, πλοίων κλπ. Η εξάπλωσή του 
και στις πέντε ηπείρους οδήγησαν τον Π.Ο.Υ. να κηρύξει πανδημία και 
με αυτόν τον τρόπο δίνεται η δυνατότητα στις κυβερνήσεις να λάβουν 
αυστηρά μέτρα κατά του ιού. 

-Θα πρέπει να ανησυχούμε που είμαστε τόσο κοντά στην Ιτα-
λία;

Η Ιταλία είναι ένα υγειονομικό παράδειγμα προς αποφυγή. Η χώρα 
μας βρίσκεται οκτώ ημέρες πίσω από την Ιταλία και πιστεύουμε ότι με 
τα μέτρα που λαμβάνει η κυβέρνηση βλέπουμε μακροπρόθεσμα ένα 
παράθυρο αισιοδοξίας. 

-Τα μέτρα προφύλαξης θα γίνουν ακόμη πιο αυστηρά;
Τα μέτρα πρόληψης όντως καθημερινά κλιμακώνονται γιατί εμφα-

νίζονται όπως ανέφερε και ο λοιμωξιολόγος κ. Τσιόδρας περιπτώσεις 

απειθαρχίας των πολιτών. Σε τέτοιες περιπτώσεις εμφανίζονται δύο 
πόλοι. Ο ένας της υστερίας και του πανικού και ο άλλος της άρνησης, 
του θυμού και του ωχαδελφισμού. Για την δημόσια υγεία που είναι το 
υπέρτατο αγαθό ο δεύτερος πόλος είναι ο χειρότερος. Όποια μέτρα και 
απαγορεύσεις και να πάρει το κράτος η ατομική ευθύνη είναι ο βασικός 
παράγοντας για να την διαφυλάξουμε. 

-Τι περιμένουμε να επιτευχθεί από αυτά τα μέτρα;
Η απόδοση και το αποτέλεσμα αυτών των μέτρων θα φανεί μετά 

από 15 περίπου ημέρες. Ωστόσο κανείς δεν μπορεί να κάνει καμία 
πρόβλεψη, αφού καθημερινά αλλάζουν τα επιδημιολογικά δεδομένα. 
Στην ουσία αυτό που επιδιώκουμε και προσπαθούμε με τα μέτρα είναι 
την «κορυφή του παγόβουνου» που είναι η κορύφωση του ιού, που 
υπολογίζεται γύρω στο Πάσχα, να την περιορίσουμε σε ένα χαμηλό 
σκαλοπάτι, ώστε το υγειονομικό σύστημα της Ελλάδας να ανταπεξέλθει 
στις ανάγκες των πολιτών. Γνωρίζουμε ότι ο κορωνοϊός θα χτυπήσει 
το σύστημα εκ των έσω, αφού πιθανότατα θα νοσήσει μεγάλο μέρος 
του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού από την μία και ευπαθείς 
ομάδες από την άλλη. Ο αγώνας είναι να περιορίσουμε να νοσήσουν 
κυρίως αυτές οι δύο κατηγορίες.

-Σε αυτούς που εξακολουθούν να κυκλοφορούν χωρίς προφυ-
λάξεις και δεν αποφεύγουν τον συνωστισμό τι έχετε να πείτε;

Έχω να τους πω ότι είναι θέμα ατομικής ευθύνης του καθενός να 
υπερασπιστεί την ανθρώπινη ζωή. Βρισκόμαστε σε έναν «πόλεμο», 

που ωστόσο είναι εύκολο να τον κερδίσουμε. Με τις πιτζάμες και τις 
παντόφλες από τον καναπέ στο σπίτι μας μπορούμε να κερδίσουμε τον 
πόλεμο! Όταν λέμε μένουμε σπίτι, το εννοούμε και κάνετε μόνο τις απα-
ραίτητες μετακινήσεις και μην βγάζετε τα παιδιά σας έξω. 

-Εάν κάποιος έχει ήπια συμπτώματα και θεωρεί ότι έχει νοσή-
σει για πόσες ημέρες μπορεί να μεταδώσει τον ιό;

Σύμφωνα με τα τελευταία επιδημιολογικά δεδομένα, ο χρόνος επώ-
ασης του ιού είναι από 3-7 ημέρες με μέσο όρο τις 5 ημέρες. Επομέ-
νως είναι ορθή και ασφαλής η καραντίνα των 14 ημερών, ωστόσο τα 
επιδημιολογικά δεδομένα αλλάζουν και προσαρμόζονται ανάλογα και οι 
οδηγίες. 

- Τι συμβαίνει με τα τεστ διάγνωσης του κορωνοϊού και σε 
ποιους  ενδείκνυται να γίνονται;

Καταρχάς έχουμε περιπτώσεις που ακόμη και το τεστ αρχικά μπορεί 
να είναι αρνητικό. Το σημαντικό είναι να ενεργεί ο κόσμος σαν να έχει 
τον ιό, αφού σύμφωνα και με τον κ. Τσιόδρα ο ιός υπάρχει στην κοινό-
τητα. Δεν έχει τόση σημασία το τεστ, ούτως ή άλλως με τις τελευταίες 
οδηγίες που έχουμε λάβει δεν κάνουμε πλέον τεστ, αλλά εμμένουμε στα 
προληπτικά μέτρα, αφού ο πληθυσμός πιθανόν σε ποσοστό 80% να 
νοσήσει ήπια με βήχα, πονόλαιμο και λίγο πυρετό. 

-Ισχύει τελικά αν μπορεί να νοσήσει για δεύτερη φορά κάποιος;
 Δυστυχώς είναι τόσο λίγα τα επιδημιολογικά δεδομένα που έχουμε 

μέχρι τώρα που δεν μπορούμε με ασφάλεια να απαντήσουμε σε αυτήν 
την ερώτηση. Όπως προείπα είναι ένας μυστήριος ιός που ακόμη μελε-
τούμε και γνωρίζουμε.

-Το παράδειγμα της Κίνας που μετά από τόσο μεγάλη διασπο-
ρά του ιού με νοσούντες και θύματα κατάφεραν να ξεφύγουν από 
τον κορωνοϊό δεν δίνει μια νότα αισιοδοξίας;

Βεβαίως, ωστόσο να έχουμε υπόψη ότι αυτό επετεύχθη χάρη στα 
ακραία μέτρα που έλαβαν. Η Ιταλία και μάλιστα η περιοχή του Μιλάνου, 
της Μέκκας της μόδας που χτυπήθηκε περισσότερο έχει προηγμένο 
σύστημα υγείας, ωστόσο γονάτισε. Γι αυτό και πάλι θα πούμε ατομική 
ευθύνη. 

-Το σύστημα και η κοινωνία στην Ελλάδα έδρασε αποτελεσμα-
τικά και γρήγορα;

Θεωρώ ότι ο κρατικός μηχανισμός έπραξε σωστά και μάλιστα ήταν 
και αρκετά γρήγορος. Πρέπει να καταλάβει ο κόσμος ότι πρέπει να 
ενωθούμε πρώτα στο κύτταρο της οικογένειας και μετά της κοινωνίας. 
Στην φάση που είμαστε δεν χρειάζεται αντιπαράθεση, μόνο σύνεση, θα 
βγούμε νικητές όσος χρόνος κι αν χρειαστεί. Τα ΜΜΕ δεν σπέρνουν τον 
πανικό με ευθύνη ενημερώνουν και είναι σε εκγρήγορση. Δεν χρειάζεται 
μαγκιά, αλλά εξυπνάδα για να κερδίσουμε την μάχη. Είναι μια ευκαιρία 
να ενωθούμε και να βγάλουμε την Ελλάδα από αυτήν την δοκιμασία. 

(Ολόκληρη η συνέντευξη στο laosnews.gr)

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

COVID-19: Έλεγχοι 
της Δημοτικής Αστυνομίας 
Βέροιας, για την εφαρμογή
 των μέτρων προστασίας

Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, εφαρμόζοντας την Πράξη Νομοθετι-
κού Περιεχομένου που αφορά τα κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού

COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του, ενημερώ-
νει τους πολίτες να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις, τις συναθροί-
σεις σε πλατείες-πάρκα- αθλητικές εγκαταστάσεις κλπ και να λαμβάνουν 
τα απαραίτητα μέτρα ατομικής υγιεινής και προστασίας.

 Η Υπηρεσία θα πραγματοποιεί καθημερινούς ελέγχους για 
την εφαρμογή των ανωτέρω.

Για οποιαδήποτε πληροφορία οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν 
με την Υπηρεσία τις καθημερινές ημέρες από ώρα 09:00 έως 13:00 στα 

τηλέφωνα: 2331350610 -2331350695 και στο email: dim.astynomia@veria.gr.
ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ - ΜΕΝΟΥΜΕ  ΥΓΙΕΙΣ

Δήμος Βέροιας
Πίνακες εκτιμήσεων από χαλάζι σε 
Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι και Μέση

Από το Δήμο Βέροιας ανακοινώνεται ότι παρελήφθησαν από τον ΕΛΓΑ την 17η Μαρτίου 2020, οι 
πίνακες εκτιμήσεων για τις ζημίες που προκλήθηκαν από τη χαλαζόπτωση της 12ης   Απριλίου 2019 
στην κοινότητα Βέροιας συμπεριλαμβανομένων των οικισμών Λαζοχωρίου, Ταγαροχωρίου, Μέσης.

Τα πορίσματα εκτιμήσεων των ζημιών θα δίνονται μόνο τηλεφωνικά, από το τηλ. 2331350535, κ. 
Σιδηρόπουλος Αθανάσιος. 

Σε ότι αφορά τις ενστάσεις ο Δήμος Βέροιας θα επανέλθει με νέα ανακοίνωση, καθώς περιμένει 
αντίστοιχη ενημέρωση από τον ΕΛΓΑ.

Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας: 
Στο 1ο Κ.Α.Π.Η. 

του Δήμου Βέροιας, 
θα γίνονται οι αιμοληψίες για 
την κάλυψη αναγκών σε αίμα

Από την Διοίκηση του 
Νοσοκομείου Βέροιας, ανα-
κοινώνονται τα εξής:

«Αγαπητοί μας Αιμοδό-
τες

  Λόγω των έκτακτων ε-
πιδημιολογικών μέτρων, α-
πό Παρασκευή 20-3-2020 
θα εκτελούνται αιμοληψίες 
στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας 
(Αριστοτέλους 3, απέναντι 
από το Δημοτικό Σχολείο).

  Ώρες προσέλευσης 
αιμοδοτών: ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕ-
ΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  9πμ-
13μμ.

  Παράλληλα εντός του 
Νοσοκομείου ισχύει το υ-
πάρχον πρόγραμμα λει-
τουργίας της Αιμοδοσίας.

  Ευχαριστούμε τον Δήμο Βέροιας  για την άμεση  ανταπόκριση  στην εξεύρεση  κατάλληλου χώ-
ρου. Είμαστε  βέβαιοι  ότι σε αυτή την κρίσιμη φάση όπου οι ανάγκες  για αίμα  είναι αυξημένες   θα 
ανταποκριθείτε άμεσα , εξασφαλίζοντας με την συνδρομή σας, την επάρκεια αίματος  που χρειάζο-
νται.

 Πληροφορίες στο τηλ:2331029600 - Αιμοδοσία Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας
Ο διοικητής Γ.Ν. Ημαθίας

Ηλίας Γ. Πλιόγκας



Γράφει ο Τόπης Αθανάσιος 
Διαιτολόγος – Διατροφολόγος 
 

Τις τελευταίες μέρες πολλά ακούγονται 
για το θέμα του κοροναϊού. Είδαμε τους πο-
λίτες να πηγαίνουν στα super αδειάζοντας 
τα ράφια των τροφίμων. Τρόφιμα όμως που 
στις περισσότερες περιπτώσεις καθόλου δεν 
βοηθούν στην θωράκιση του αναπνευστικού 
μας. Η τροφή είναι το καύσιμο και το «φάρ-
μακο» του οργανισμού. Από την τροφή το 
σώμα λαμβάνει τα απα-

ραίτητα συστατικά για να φτιάξει αντισώματα και να 
αυτο-ρυθμίσει τη λειτουργία του. Η πολυφαγία και-
/ή σαβουροφαγία κλέβουν από την ζωτικότητα του 
οργανισμού. Η πολύ ή ακατάλληλη τροφή εφοδιά-
ζει το σώμα με ανθυγιεινή ύλη και κατά συνέπεια 
δυσχεραίνεται η κανονική του λειτουργία.

Προτού αναλύσουμε στοιχεία της διατροφής 
που σχετίζονται με το ανοσοποιητικό σύστημα, 
πρέπει πάντα να γνωρίζουμε ότι υπάρχουν και 
άλλοι σημαντικοί παράγοντες που επηρεάζουν 
άμεσα την άμυνα του οργανισμού και δεν πρέπει 
να λησμονούνται.Αυτοί είναι:  το περιττό βάρος, 
το κάπνισμα, η έλλειψη ύπνου, η καθιστική ζωή 
και η αποφυγή του ήλιου.

Ας δούμε τώρα όμως διατροφικά τι γίνεται, τι 
πρέπει να προσέχουμε και τι να ακολουθούμε. 

• Τα προβιοτικά είναι ζωντανά βακτήρια που 
βρίσκονται σε τρόφιμα όπως το γιαούρτι, ξινόγαλα, 
ελιές, το κεφίρ. Η κατάσταση του εντερικού σωλήνα 
αποτελεί κλειδί, τόσο για ένα ισχυρό ανοσοποιη-
τικό, όσο και για την γενικότερη υγεία, για αυτόν 
τον λόγο το έντερο θεωρείται ο δεύτερος εγκέφα-
λος του σώματος. Γρήγορο φαγητό, κάπνισμα, αλκοόλ και αντιβιοτικά 
καταστρέφουν την εντερική χλωρίδα με πολλαπλές επιπτώσεις στο 
ανθρώπινο σώμα. Ενσωματώστε λοιπόν στην διατροφή καλές πηγές 
προβιοτικών και θα κάνετε το πιο σημαντικό βήμα.

• Αυξήστε επιπλέον και τα πρεβιοτικά, τα οποία είναι ένας τύπος 
ινών που τρέφουν τα βακτήρια του εντέρου, όπως σπαράγγια, σκόρδο, 
αγκινάρες, κρεμμύδι, πράσο, ραδίκια.

• Βιταμίνη Α και καροτενοειδή: Προσθέστε στην διατροφή σας 
τροφές πλούσιες σε βήτα-καροτένιο και άλλων καροτενοειδών, όπως: 
βερίκοκα, σπαράγγια, παντζάρια, μπρόκολο, πράσινες πιπεριές, λάχα-
νο, μάνγκο, νεκταρίνια, ροδάκινα, κολοκύθα, σπανάκι, γλυκοπατάτα, 
μανταρίνια, ντομάτες.

• Βιταμίνη D : O σολομός, αλλά και άλλα λιπαρά ψάρια όπως η ρέ-
γκα, οι σαρδέλες και ο τόνος θεωρούνται οι καλύτερες διαιτητικές πηγές 
τις πολύτιμης βιταμίνης D.

• Βιταμίνη C: Η πλέον γνωστή βιταμίνη C δεν θα μπορούσε να λεί-
πει, αφού επιτελεί κύριες μεταβολικές λειτουργίες του ανοσοποιητικού 

μας συστήματος.Να πούμε μόνο ότι η εν λόγω βιταμίνη δεν βρίσκεται 
μόνο στο πορτοκάλι, αλλά και σε αρκετά άλλα τρόφιμα, όπως μούρα, 
μπρόκολο, λαχανάκια Βρυξελλών, πεπόνι, κουνουπίδι, γκρέιπφρουτ, 
κατσαρό λάχανο, ακτινίδιο, μάνγκο, τα νεκταρίνια, πιπεριές, γλυκοπατά-
τες, φράουλες, ντομάτες.

• Βιταμίνη Ε: Η δομή της συγκεκριμένης βιταμίνης της προσδίδει μια 
πολύ σημαντική αντιοξειδωτική ικανότητα. Η κύρια λειτουργία της είναι η 
διατήρηση της ακεραιότητας των κυττάρων και της φυσικής σταθερότη-
τας τους.Επειδή το οξειδωτικό στρες καταστρέφει το ανοσοποιητικό μας 
σύστημα, δεν είναι δύσκολο να καταλάβει κανείς την χρησιμότητα της. 
Καλές πηγές βιταμίνης Ε είναι τα φυτικά έλαια, η μαργαρίνη, το μπρόκο-
λο, οι ξηροί καρποί και το ακτινίδιο.

Ας μην ξεχνάμε ότι οι μεγάλες δό-
σεις από συμπληρώματα δεν είναι η 
λύση και ο ιδανικός τρόπος πρόσλη-
ψης παραμένει η τροφή. Ακόμη να 
γνωρίζετε ότι το γνωστό ρητό «φάε 
πολύ για να δυναμώσεις», οι πιο 
πρόσφατες έρευνες δείχνουν ότι δεν 
ισχύει. Μεγάλες ποσότητες φαγητού 
επηρεάζουν αρνητικά την λειτουργία 
του ανοσοποιητικού, άρα μικρές πο-
σότητες φαγητού, υγιές και σταθερό 
βάρος, θα σας προστατέψουν πολύ 
πιο αποδοτικά. Η μητέρα φύση γνω-
ρίζει καλύτερα. Και το σώμα μας αν 
το ακούσουμε σε οξεία ασθένεια αυτό 
που χρειάζεται είναι νερό και νηστεία, 
όχι τροφή. 

Ακόμη η επαρκής ενυδάτωση του 
ορφανισμού, είναι πολύ σημαντική. 
Είναι το Α και το Ω και αν κρατήσετε 
μόνο ένα από όλα τα παραπάνω ας 
είναι αυτό. Τουλάχιστον μισό ποτήρι 
νερό κάθε μισή ώρα για τη διατήρηση 

τόσο του κυκλοφορικού συστήματος όσο και του μεταβολισμού των κυτ-
τάρων σε καλή κατάσταση.

Τέλος ας σεβαστούμε όλοι το μήνυμα του υπουργείου υγείας: 
Μένουμε σπίτι . Το πιο αποτελεσματικό μέτρο περιορισμού της 

επιδημίας , με την εμφάνιση συμπτωμάτων ίωσης, εάν δεν ανήκουμε σε 
ευπαθή ομάδα. Δίνουμε προτεραιότητα για την εξέταση στα νοσοκομεία 
στους συμπολίτες μας με χρόνια νοσήματα και σε άτομα μεγαλύτερης 
ηλικίας.
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Διατροφή και λοιμώξεις 
του αναπνευστικού

 ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας: 
Ενισχύονται οι δομές 

του «Βοήθεια στο Σπίτι» 
για τις ανάγκες 

των ευπαθών ομάδων
Το ΚΑΠΑ του Δήμου Βέροιας,  παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις 

και ανταποκρινόμενο στην ανάγκη ενίσχυσης των μέτρων κατά της 
διάδοσης του κορωνοϊού, στέκεται ανθρώπινα δίπλα στους δημότες 
και παράσχει κάθε δυνατή αρωγή. Για το σκοπό αυτό εμπλουτίζονται οι 
υπηρεσίες του «Βοήθεια στο Σπίτι» με το σύνθημα «Μείνε σπίτι – Φρο-
ντίζουμε για σένα». 

Οι δομές του «Βοήθεια στο Σπίτι» του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας θα 
βοηθούν μοναχικά άτομα τρίτης ηλικίας, άτομα με αναπηρίες και όσους/
ες ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και χρήζουν βοήθειας για πολλές και 
διαφορετικές ανάγκες τους.  

Μπορείτε να τηλεφωνείτε καθημερινά και ώρες 09:00 – 13:00, στα 
παρακάτω τηλέφωνα των δομών, ανά δημοτική ενότητα διαμονής σας: 

- Βοήθεια στο σπίτι Δ.Ε. Βέροιας: 2331353825.
- Βοήθεια στο σπίτι Δ.Ε. Αποστόλου Παύλου: 2331043390 
- Βοήθεια στο σπίτι Δ.Ε. Δοβρά: 2331051187 
- Βοήθεια στο Σπίτι Δ.Ε. Μακεδονίδος: 2331351721
- Βοήθεια στο Σπίτι Δ.Ε. Βεργίνας: 2331352019 
- facebook: Βοήθεια στο Σπίτι Δήμου Βέροιας 
Το προσωπικό του «Βοήθεια στο σπίτι» του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας 

θα αξιολογεί το αιτήματα και, ανάλογα με την δυνατότητα, θα σας εξυ-
πηρετεί σε θέματα όπως: αγορά και προμήθεια φαρμάκων, τροφίμων, 
ειδών πρώτης ανάγκης και άλλες πρακτικές εξυπηρετήσεις της καθημε-
ρινότητας. 

Όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε. Μείνε σπίτι! 
      

Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας
Ακριβόπουλος Λεωνίδας 

Από 9:00 -13:00 ανοιχτό 
το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Η πρόεδρος της Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας κ. Γεωργία Μπατσαρά, 

ακολουθώντας την ανακοίνωση του Δήμου Βέροιας για τα μέτρα προ-
στασίας από τον κορωνοϊό με γνώμονα την προστασία της δημόσιας 
υγείας, ανακοινώνει τα εξής:

1. Μέχρι νεωτέρας οι υπηρεσίες της θα λειτουργούν από Δευτέρα 
έως Παρασκευή με ωράριο 9:00 -13:00 

2. Η προσέλευση των πολιτών θα γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής 
προσυνεννόησης (ραντεβού), ώστε να αποφεύγονται οι άσκοπες με-
τακινήσεις και ο συνωστισμός και να διεκπεραιώνονται χωρίς καθυστε-
ρήσεις και αναμονή τα αναγκαία αιτήματα των πολιτών. 

3. Η προσέλευση του κοινού περιορίζεται στο απολύτως απαραί-
τητα και η επικοινωνία θα γίνεται ως εξής: οι συναλλασσόμενοι θα 
διατυπώνουν τα αιτήματά τους τηλεφωνικά ή μέσω email. Στη δεύτερη 
περίπτωση, απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο συναλλασσόμενος να 
αναφέρει τα στοιχεία επικοινωνίας του (όνομα και τηλέφωνο). 

mail: dipethever@yahoo.gr, 
τηλ 2331078142, 140

 Όλα τα έγγραφα, που 
ζητούν οι ενδιαφερόμενοι, 
θα αποστέλλονται μέσω 
email. 

Σε περίπτωση, που 
δεν είναι εφικτό ο ενδια-
φερόμενος να εξυπηρετη-
θεί εξ αποστάσεως, αλλά 
πρέπει να επισκεφθεί την 
υπηρεσία, αυτό θα γίνεται 
μόνο μέσω ραντεβού. Το 
αίτημα για ραντεβού δια-
τυπώνεται μέσω email ή 
τηλεφώνου. 

Οι υπάλληλοι, που θα 
εργάζονται, στο πλαίσιο 
της ατομικής ευθύνης, θα 
περιορίσουν τις μετακινή-
σεις τους στις απολύτως 
απαραίτητες.

Απολύμανση 
δημοτικών κτιρίων

 και σχολείων 
από τον Δήμο Νάουσας

Την απολύμανση δημοτικών κτιρίων  ξεκίνησε από χθες Τετάρ-
τη 18 Μαρτίου, ο Δήμος Νάουσας, στο πλαίσιο των προληπτικών 
μέτρων για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας από την πανδημία 
του κορονοϊού.  Επισημαίνεται ότι τις επόμενες ημέρες θα πραγ-
ματοποιηθούν απολυμάνσεις και στα σχολεία πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Νάουσας. 



Tης ψυχολόγου
Παρασκευής 
Αγγελή

Εν μέσω της πανδημίας 
του κορωνοϊού, τα μέτρα κοι-
νωνικής αποστασιοποίησης 
και αποφυγής των κοινωνι-
κών επαφών είναι αναπό-

φευκτα και αναγκαία, καθώς μπορούν να σώσουν 
πολλές ζωές. Συνεπώς αποτελεί ατομική και κοινωνική 
ευθύνη του καθενός να τα τηρήσει, μιας και πρόκειται 
για την προστασία του εαυτού του, των οικείων του, 
αλλά και του γενικότερου πληθυσμού.

Η επιβεβλημένη απομόνωση στο σπίτι, η αιφνίδια 
απώλεια της καθημερινής ρουτίνας, η αποχή από την 
εργασία και τα πιθανά οικονομικά προβλήματα που συ-
νεπάγεται, καθώς και η τακτική τήρηση μέτρων υγιεινής 
και αυτοπροστασίας (όπως το αδιάκοπο πλύσιμο των 
χεριών), λόγω της εξάπλωσης του κορωνοϊού, έχουν 
αναπόφευκτα επιπτώσεις στην ψυχική υγεία ορισμέ-
νων ανθρώπων. Το αίσθημα ανασφάλειας, το άγχος, ο  
φόβος, η νευρικότητα και η ευερεθιστότητα, η θλίψη και 
η απογοήτευση, η ανία, ο θυμός, η κακή διάθεση και η  
αϋπνία είναι κάποιες από αυτές.

Τα παραπάνω συμπτώματα επηρεάζονται από ποι-
κίλους παράγοντες, όπως η ύπαρξη επαρκούς πληρο-
φόρησης, η παροχή επαρκών βασικών προμηθειών 
(τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, φάρμακα), ο φόβος 
μόλυνσης των ιδίων, αλλά και των οικείων τους προ-
σώπων, η διάρκεια της καραντίνας και αργότερα το 
οικονομικό κόστος που αυτή συνεπάγεται.

Η καραντίνα στοχεύει στην αποτροπή της εξάπλωσης 
μιας ασθένειας με τον περιορισμό της κυκλοφορίας των 
ανθρώπων. Ο όρος χρησιμοποιείται συχνά ως συνώνυ-
μο με την ιατρική απομόνωση, η οποία εφαρμόζεται σε 
άτομα που νοσούν από μεταδοτική ασθένεια και ως εκ 
τούτου απομονώνονται από τον υγιή πληθυσμό. Η λέξη 
προέρχεται από την Ιταλία, (quarantena) που σημαίνει 
περίοδος 40 ημερών και χρησιμοποιήθηκε για πρώτη 
φορά στη Βενετία. Οι σαράντα μέρες (quaranta giorni) α-
ναφέρονται στην υποχρεωτική περίοδο απομόνωσης των 
πλοίων και του πληρώματος που έρχονταν από χώρες 
που είχαν πανούκλα, πριν πλησιάσουν την Βενετία.

 Ευτυχώς, στην εποχή του διαδικτύου, των ηλε-
κτρονικών μέσων κοινωνικής δικτύωσης, του Skype 
κλπ, είναι πολύ ευκολότερο από ό,τι στο παρελθόν να 
μένει κανείς στο σπίτι του, χωρίς να νιώθει μόνος και 
αποκομμένος από τους συγγενείς, τους φίλους του 
και την κοινωνία γενικότερα. Στο χέρι μας λοιπόν είναι 
να αξιοποιήσουμε την τεχνολογία με σωστό και δημι-
ουργικό τρόπο, δίχως να μεταδίδουμε κακές ή ψευδείς 
ειδήσεις που επιτείνουν τον φόβο και τον πανικό.  Έτσι 
μπορούμε να εργαζόμαστε και να συνεργαζόμαστε από 
το σπίτι μας, να μιλάμε και να ανταλλάζουμε απόψεις 
με άλλους, να κάνουμε ηλεκτρονικά μαθήματα, αλλά και 
να παίζουμε ομαδικά ηλεκτρονικά παιγνίδια.

Ωστόσο υπάρχουν διάφοροι άλλοι τρόποι που θα 
βοηθήσουν το να «Μένουμε Σπίτι» να αποβεί ανώδυνο. 

Συμβουλές 
1. Φροντίστε την υγεία σας. Επιλέξτε υγιεινές τρο-

φές και ροφήματα που θα ενδυναμώσουν το ανοσο-
ποιητικό σας σύστημα. Μην ξεχνάτε ν΄ακολουθείτε  τις 
οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

2. Εξασφαλίστε επαρκείς προμήθειες, χωρίς 
υπερβολές. Η ύπαρξη επαρκών προμηθειών ειδών 
πρώτης ανάγκης, μπορεί να μειώσει το άγχος και το 
αίσθημα ασφάλειας της καθημερινής επιβίωσης. 

3. Αυτό που ζούμε δεν είναι κανονικότητα, αλλά 
οφείλουμε να προσαρμοστούμε στα νέα δεδομένα. 
Και τα νέα δεδομένα ζητούν τώρα από εμάς να ανακα-
λύψουμε έναν τρόπο ζωής λίγο πιο εσωστρεφή, αλλά 
εξίσου παραγωγικό. Μη μένετε με τις πιτζάμες όλη την 
ημέρα, ντυθείτε και μεταφερθείτε σε έναν χώρο όπου 
θα έχετε δημιουργήσει το «γραφείο» σας. Μοιράστε τις 
ώρες της ημέρας σας στις επαγγελματικές σας υποχρε-
ώσεις και στις οικογενειακές. 

4. Διατηρείστε τηλεφωνική επαφή με τα αγαπη-
μένα σας πρόσωπα και κυρίως με ηλικιωμένους που 
βρίσκονται μόνοι τους και οι οποίοι βιώνουν επιπλέον 
άγχος και ανασφάλεια λόγω της απουσίας σας. 

5. Ασχοληθείτε με δραστηριότητες που δεν είχα-
τε χρόνο να κάνετε μέχρι τώρα, που δεν σας κουρά-
ζουν και σας χαρίζουν ηρεμία. Η μουσική, η ζωγραφική, 
η αρχειοθέτηση φωτογραφιών, θα μπορούσαν να είναι 
κάποιες από αυτές.

6. Διαβάστε ένα βιβλίο. Ίσως είναι ο καλύτερος τρό-
πος για να περάσετε όμορφα τον χρόνο σας, όταν τον υ-
πόλοιπο καιρό δεν έχετε την ευκαιρία για λίγο διάβασμα.

7. Γυμναστείτε. Με ευχάριστη μουσική θα περάσετε 
όμορφα, θα “κάψετε” θερμίδες και θα γεμίσετε ενέργεια.

8. Επιτέλους ήρθε η ώρα να ασχοληθείτε λίγο 
παραπάνω με τον εαυτό σας, κάτι που σίγουρα δεν 
προλαβαίνετε να κάνετε όταν τρέχετε από το πρωί έως 
το βράδυ. Κάντε ένα απολαυστικό αφρόλουτρο, φτιάξτε 
τη δικιά σας μάσκα ομορφιάς και περιποιηθείτε τα μαλ-
λιά και τα άκρα σας. 

9. Μαγειρέψτε. Φτιάξτε μια συνταγή για πρώτη φο-
ρά. Πειραματιστείτε στην κουζίνα ακόμα κι αν η μαγειρι-
κή δεν είναι το δυνατό σας σημείο.

10. Χαλαρώστε βλέποντας μια ταινία που σας 
αρέσει και δώστε τον απαραίτητο χρόνο στον εαυτό 
σας να ξεκουραστεί από το βαρύ πρόγραμμα των προ-
ηγούμενων ημερών.

11. Οργανώστε τον χώρο σας. Να η ευκαιρία που 
ψάχνατε για να τακτοποιήσετε τις ντουλάπες σας, τα 
συρτάρια κι ό,τι άλλο θέλει συμμάζεμα. 

12. Αποφύγετε ανθρώπους που αυξάνουν την 
ανησυχία σας. Υπάρχουν άνθρωποι που βιώνουν δρα-
ματικά το άγχος και μπορεί να σας συμπαρασύρουν σε 
αυτό. Κάποιοι θα ζοριστούν περισσότερο από άλλους 
στην προκείμενη κατάσταση και ίσως χρειαστούν βοή-
θεια από έναν επαγγελματία ψυχολόγο.

13. Χρησιμοποιήστε τον χρόνο σας στο σπίτι 
για ενδοσκόπηση. Η ενδοσκόπηση είναι μια διαδικα-
σία που στόχο έχει να βελτιώσουμε και να εξελίξουμε 
τόσο τη σχέση με τον εαυτό μας, όσο και με τους άλ-
λους. Παρατηρείστε τον εαυτό σας και τις ψυχικές σας 
λειτουργίες, τι σας φταίει, τι πρέπει να αλλάξετε στη 
ζωή σας που δε σας εξυπηρετεί, τι  σας κάνει να βελ-
τιώνεστε, να χαίρεστε. Αναλογιστείτε τις διαδρομές που 
διανύσατε, τις εμπειρίες που αποκομίσατε και τη σοφία 

που αποκτήσατε.
14. Μιλήστε στα παιδιά σας με σαφήνεια για το τι 

σημαίνει πανδημία, δίχως να τα τρομοκρατήσετε. Είναι 
σημαντικό να γνωρίζουν ότι δεν βρίσκονται σε παρα-
τεταμένες διακοπές στο σπίτι, αλλά πρέπει και εκείνα 
με τη σειρά τους, όσο μπορούν, να προσέχουν και να 
τηρούν ένα καθημερινό σχολικό πρόγραμμα.

15. Αφιερώστε χρόνο στα παιδιά σας, παίξτε μαζί 
τους, αγκαλιάστε τα. Οι αγκαλιές και άλλες μορφές 
εκδήλωσης στοργής είναι ιδιαίτερα σημαντικές για την 
ψυχική μας υγεία, αφού μειώνουν τα επίπεδα της κορ-
τιζόλης, της «ορμόνης του στρες». Ο χρόνος που δεν 
έχουν οι γονείς με τα παιδιά τους στην καθημερινότητα 
είναι ευκαιρία να αναπληρωθεί τώρα με διάφορες δρα-
στηριότητες και παιχνίδια:

• Δώστε τους παλιά (μωρουδιακά) ρούχα να ντύ-
σουν τα αρκουδάκια τους,

• Τακτοποιείστε μαζί με τα παιδιά σας την βιβλιο-
θήκη του δωματίου τους, βάζοντας τα βιβλία σε σειρά 
ανάλογα με το μέγεθος, το θέμα ή το χρώμα τους,

• Δείξτε στα παιδιά φωτογραφίες από τότε που ήταν 
μωρά,

• Ζωγραφίστε,
• Κάντε κατασκευές με διάφορα υλικά,
• Φυτέψτε φακές σε ένα κεσεδάκι από γιαούρτι,
• Μαγειρέψτε, φτιάξτε κουλουράκια με αστείες φα-

τσούλες,
• Βάλτε μουσική δυνατά και χορέψτε,
• Παίξτε το κυνήγι του χαμένου θησαυρού,
• Δείτε παιδικές ταινίες τρώγοντας ποπ κορν που 

φτιάξατε μαζί,
• Παίξτε επιτραπέζια παιχνίδια,
• Ξαπλώστε στον καναπέ διαβάζοντας βιβλία,
• Αυτοσχεδιάστε.
16. Κάντε θετικές σκέψεις. Ο φόβος και το άγ-

χος είναι σωτήριοι μηχανισμοί επιβίωσης, που μας 
κινητοποιούν, μας δίνουν περισσότερη ενέργεια και 
μας βοηθούν να αντιμετωπίσουμε προκλήσεις και να 
επιλύσουμε προβλήματα. Προσπαθήστε να μην κατα-
στροφολογείτε, διότι μέσα από τις αρνητικές σκέψεις 
που κάνετε, «προετοιμάζετε» την αποτυχία, αφού ασυ-
νείδητα σκέφτεστε και συμπεριφέρεστε με τέτοιο τρόπο, 
ώστε να αποτύχετε! Κάντε το μυαλό σας σύμμαχο! Όταν 
λοιπόν λέμε όλη μέρα «ναι μεν αλλά δεν …» ο εγκέφα-
λός μας κάνει, ό,τι υπάρχει μετά το «αλλά», γιατί κατα-
λαβαίνει ότι αυτό θέλουμε πραγματικά. Εμείς οφείλουμε 
να  αντικαταστήσουμε τις αρνητικές αυτές σκέψεις, με 
άλλες θετικές, να τις καταγράψει ο εγκέφαλός μας σαν 
οικείες, με αποτέλεσμα να σκεφτόμαστε και να συμπερι-
φερόμαστε θετικά.

Τα γεγονότα που βιώνουμε το τελευταίο διάστημα 
είναι πρωτόγνωρα για την εποχή μας και αποτελούν μια 
σοβαρή δοκιμασία για τη ψυχική μας ευεξία. Προέχει 
λοιπόν να κρατάμε ψηλά το ηθικό μας, την ψυχραιμία 
μας και να χτίζουμε άμυνες με δόσεις χιούμορ και θετι-
κής σκέψης, για όσο αυτή η περίοδος διαρκέσει. Στη-
ριχτείτε στα αγαπημένα σας πρόσωπα, τα παιδιά σας, 
τους γονείς σας, τους συντρόφους σας και θα ανταπε-
ξέλθετε. Όλοι μαζί μπορούμε και με οδηγό την σύνεση 
και την υπευθυνότητα … θα τα καταφέρουμε!
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Μήνυμα του 
Αντώνη Μαρκούλη 
για τον κορονοϊό

Αγαπητοί συνδημότες.
Η χώρα μας και ο πλανήτης ολόκληρος περνά μια πρωτο-

φανή περιπέτεια.
Οφείλουμε να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση με βάση 

τις οδηγίες των αρμοδίων, χωρίς ενδοιασμούς, μεμψιμοιρίες 
και αυτοσχεδιασμούς.

Μια σειρά εργαζομένων συμπολιτών μας, γιατροί, νοση-
λευτικό προσωπικό, εργαζόμενοι στις επιχειρήσεις διατρο-
φής, φαρμακοποιοί, εργαζόμενοι σε τμήματα που έμειναν 
ανοιχτά ακόμη για τη δική μας εξυπηρέτηση, έχουν την 
αναγνώριση της προσφοράς τους, τις ειλικρινείς ευχαριστίες 
μας και τη συνδρομή μας, όπου αυτό είναι δυνατόν. Είναι 
οι σύγχρονοι ήρωες ενός πολέμου και έτσι θα καταγραφεί η 
προσφορά τους αύριο. Θέλω να πιστεύω ότι η πολιτεία θα 
φροντίσει άμεσα και κατά προτεραιότητα να αναγνωρίσει 
έμπρακτα την προσφορά τους και να τους ανταμείψει ανα-
λόγως.

Οι επιστήμονες εργάζονται νυχθημερόν και οι πληροφορί-
ες αποπνέουν μια συγκρατημένη αισιοδοξία για επίλυση του 
προβλήματος. Μέχρι την ημέρα εκείνη αυτό που μπορούμε 
να κάνουμε, βοηθώντας όλους τους ανθρώπους της πρώτης 
γραμμής, είναι να μείνουμε στο σπίτι. Τόσο απλό και συνάμα 
τόσο ισχυρό.

Όλα θα πάνε καλά. Μια δύσκολη μπόρα από τις πολλές 
που πέρασε η ανθρωπότητα. Ας ακολουθήσουμε πιστά τις 
οδηγίες και ο χρόνος θα περάσει, η περιπέτεια θα τελειώσει 
και το μόνο που θα μείνει πέραν της ανάμνησης, θα είναι μια 
νέα κοινωνία. Με αξίες, αρχές, ιδανικά, βαθιά γνώση του ε-
φήμερου και το κυριότερο, με νέους ήρωες. Τους ανθρώπους 
της διπλανής πόρτας.

Κανένας φόβος, είμαστε όλοι μαζί, ακολουθούμε τις οδη-
γίες και περιμένουμε το τέλος του άσχημου ονείρου.

Αντώνης Μαρκούλης
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Προτεραιότη-

τα στον Πολίτη»
Μέλος του ΔΣ της ΠΕΔ Κεντρικής

 Μακεδονίας

Τόνωση της ψυχικής υγείας σε καταστάσεις 
επιβεβλημένης απομόνωσης
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  
Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής 
Αγοράς.

ΚΗΔΕΙA
Κηδεύτηκε την Tρίτη 17 Μαρτί-

ου 2020 από τον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Πατρίδας ο Ηλίας 
Χρ.  Κουπίδης σε ηλικία 84 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οι-
κείους του ειλικρινή συλλυπητή-
ρια.

ΚΗΔΕΙA
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 19 

Μαρτίου 2020 στις 10.15 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Κυδωνέας η Αικατερίνη Ευαγγε-
λοπούλου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

 Προσωρινή
 αναστολή λειτουργίας 

γραφείου
Για τον περιορισμό της πιθανότητας εξάπλωσης της επιδημίας  κορο-

νοϊού το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας αποφά-
σισε, για εύλογο χρονικό διάστημα, την ΑΝΑΣΤΟΛΗ  λειτουργίας του 
Γραφείου, καθώς και τη διδασκαλία παραδοσιακών χορών.

Για έκτακτα προβλήματα στα τηλέφωνα: 6974297043 & 6948784342.
 Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
 Γκόγκας Χαράλαμπος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απόκτηση 

νέας άδειας Ε.Δ.Χ. - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ – Ε.Δ.Χ. ΑΜΕΑ αυτο-
κινήτου ή μετατροπή υφιστάμενης άδειας σε άλλο τύπο, 
σύμφωνα με το Ν.4070/2012 για το έτος αδειοδότησης 2019.

Η Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθί-
ας, έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 

1. Του Ν.4070/2012 (ΦΕΚ82/Ά/10-04-2012) «Ρυθμίσεις ηλε-
κτρονικών επικοινωνιών, Μεταφορών & Δημοσίων Έργων και 
άλλες διατάξεις» , όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την υπ. αριθμ. 284/30-08-2012 απόφαση του Περιφερει-
ακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας. 

3. Την με αρ. πρωτ. 720673/24112/18-11-2019 απόφαση 
του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας με θέμα «Καθορισμός 
μέγιστου αριθμού αδειών κυκλοφορίας Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων 
στην Π.Ε. Ημαθίας ανά διοικητική μονάδα – έδρα καθώς και 
επιμερισμός των αδειών αυτών για κάθε έδρα και κατηγορία 
Ε.Δ.Χ. - ΤΑΞΙ, Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ και Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ 
ή μετατροπή υφιστάμενης άδειας σε άλλο τύπο, σύμφωνα με 
το Ν.4070/2012, για το έτος αδειοδότησης 2019» με ΑΔΑ : 
65ΦΡ7ΛΛ-ΡΟΤ, καλεί κάθε ενδιαφερόμενο για απόκτηση νέας 
άδειας Ε.Δ.Χ. - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ αυ-
τοκινήτου ή μετατροπής υφιστάμενης σε άλλου τύπου Ε.Δ.Χ. - 
Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ να υποβάλει σχετική 
αίτηση μέχρι και την Τετάρτη 30 Απριλίου 2020.

 Με την αίτησή του ο κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να προσ-
διορίζει την έδρα ή τις έδρες της Π.Ε. Ημαθίας, για τις οποίες 
ζητείται νέα άδεια ή μετατροπή υφιστάμενης, το είδος άδειας (ή 
αδειών) και τον αριθμό τους ανά έδρα.

Την πλήρη πρόσκληση καθώς και τις αιτήσεις μπορούν να 
αναζητήσουν οι ενδιαφερόμενοι στην ιστοσελίδα της Π.Κ.Μ. – 
Π.Ε. Ημαθίας στο http://www.pkm.gov.gr 

Οι αιτήσεις παρέχονται από την γραμματεία της Διεύθυνσης 
Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας καθημερινά, 
όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να κατατεθούν υποχρεωτικά, στη 
γραμματεία της Διεύθυνσης Μεταφορών & Επικοινωνιών της 
Π.Ε. Ημαθίας στην διεύθυνση Ελ. Βενιζέλου 89 2ος όροφος Βέ-
ροια Τ.Κ. 59131, καθημερινά από 8:00 – 14:30. και να λάβουν 
αριθμό πρωτοκόλλου εμπρόθεσμα. 

(Λόγω των έκτακτων μέτρων που έχει λάβει η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, σχετικά με τον covid  -19  , η κατάθεση των αιτήσεων θα γίνεται 
μετά από επικοινωνία και σε συνεννόηση με την Υπηρεσία   Μεταφορών & 
Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας, η οποία και θα επιδεικνύει τον νόμιμο κάθε 
φορά τρόπο κατάθεσης των αιτήσεων, σύμφωνα με τα όσα θα ορίζονται από 
το αρμόδιο υπηρεσιακό όργανο.

Δια περιφοράς η συνεδρίαση 
της Κοινότητας Βέροιας 

Συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας, δια περιφοράς, θα γίνει την Παρα-
σκευή 20-3-2020 στις 18:00, λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν 
ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 . Τα θέματα 
ημερήσιας διάταξης έχουν ως εξής:

-Έγκριση ή μη χορήγησης αδείας για παράταση του ωραρίου λειτουργίας 
μουσικής - μουσικών οργάνων χαμηλής ισχύος στην Κακούλη Παναγιώτα του 
Μάρκου για το κατάστημά της στην οδό Μητροπόλεως 54 στη Βέροια.

-Έγκριση ή μη χορήγησης αδείας για παράταση του ωραρίου λειτουργίας 
μουσικής στον Μπεκιάρη Ιωάννη για το κατάστημά του στην οδό Ιπποκράτους 
14 στη Βέροια.

-«Διατύπωση απόψεων επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και 
Αποστολή Απόφασης»

Πρόσκληση 
για αιμοδοσία

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάου-
σας - Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρου-
πόλεως «Ο Κυριακίδης», λόγω της 
σοβαρής μείωσης των αποθεμάτων 
αίματος που έχει προκαλέσει ο νέος 
κορωνοϊός και ανταποκρινόμενη στην 
έκκληση του Εθνικού Κέντρου Αιμο-
δοσίας, καλεί όλα τα μέλη και τους 
φίλους του σωματείου να προσφέ-
ρουν αίμα για την τράπεζα αίματος 
του συλλόγου.

Η μονάδα αιμοδοσίας του Νοσο-
κομείου Νάουσας έχει μεταφερθεί 
στον χώρο «Καμίνι», λειτουργώντας 
καθημερινά 9:00-13:00 και 17:00-
19:00, με ραντεβού στο 2332059200.

Συνεχίζουμε να προσφέρουμε το δώρο της ζωής στους συνανθρώπους μας 
που το έχουν ανάγκη!

Επιστροφή πινακίδων 
και αδειών οδήγησης και 

κυκλοφορίας, 
ενόψει των προληπτικών 

μέτρων κατά της διασποράς
 του κορωνοϊού 

Με χθεσινή απόφαση του Υπουργού Προστασίας του 
Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, επιστρέφονται οι άδειες οδήγη-
σης, οι πινακίδες και οι άδειες κυκλοφορίας των οχημάτων, 
προκειμένου να διευκολυνθούν οι πολίτες στις μετακινήσεις 
τους και να περιοριστούν οι πιθανότητες εξάπλωσης του 
κορωνοϊού.

Η Απόφαση αφορά στα στοιχεία οδήγησης και κυκλοφο-
ρίας που έχουν αφαιρεθεί από τις αστυνομικές Αρχές μέχρι 
και τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 2020.

Από την παραπάνω Απόφαση εξαιρούνται και δεν επι-
στρέφονται τα στοιχεία οδήγησης και κυκλοφορίας οχημά-
των, που αφορούν στις εξής παραβάσεις: 

• Παραβίαση ερυθρού σηματοδότη.
• Οδήγηση υπό την επίδραση οινοπνεύματος, φαρμάκων 

ή τοξικών ουσιών.
• Οδήγηση στην Λωρίδα έκτακτης ανάγκης (Λ.Ε.Α.)
• Παραβάσεις που αφορούν στην παρεμπόδιση ραμπών 

διάβασης ατόμων με αναπηρία και στη στάθμευση σε απο-
κλειστικές ή γενικές θέσεις στάθμευσης ατόμων με αναπηρία 
(άρθρο 29 παρ. 1 εδ. β΄ του Ν. 4530/2018).

• Επικίνδυνη οδήγηση, οδήγηση για επίδειξη ικανό-
τητος, εντυπωσιασμό, ανταγωνισμό ή τέλεση αυτοσχεδίων 
αγώνων (αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών, μοτοποδηλάτων).

Προϋπόθεση για την επιστροφή των προαναφερόμενων 
στοιχείων οδήγησης και κυκλοφορίας είναι η καταβολή του 
διοικητικού προστίμου.

Σημειώνεται ότι, η εκτέλεση αποφάσεων που έχουν εκ-
δοθεί από δικαστικές ή άλλες Αρχές, εφαρμόζεται κανονικά, 
καθώς δεν εμπίπτουν στην ανωτέρω διαδικασία επιστροφής 
των στοιχείων.

Από το ΥΠ.ΕΣ προς αποφυγή διάδοσης του κορονοϊού…
Επιχορήγηση 60.000 ευρώ στον Δήμο Βέροιας 

για απολύμανση δημοτικών κτιρίων και προμήθεια
 υλικών και  μέσων προστασίας εργαζομένων 

Κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίασε την Δευτέρα 16 Μαρτίου, Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας, με θέματα που αφορούσαν κυρίως την 
Αναμόρφωση Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2020.Μεταξύ των θεμάτων, η Επιτροπή ενημερώθηκε και κλήθηκε να 
αποφασίσει σχετικά με απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών το οποίο ενέκρινε την  κατανομή ποσού από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 
2020 στους Δήμους της χώρας, για την κάλυψη αναγκών που αφορούν στην  αποφυγή της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19. Με την απόφαση του 
Υπουργείου, κατανέμεται στο Δήμο Βέροιας το ποσό 60.000 ευρώ, για προμήθειες υλικού, για την παροχή μέσων  προστασίας των εργαζομένων, κα-
θώς και λοιπών υπηρεσιών  συναφών με την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης για την λήψη μέτρων αποφυγής και διάδοσης 
του κορονοϊού COVID-19. Η οικονομική Επιτροπή αποδέχθηκε την επιχορήγηση και στο σκέλος των εσόδων δημιουργεί νέα πίστωση με κωδικό στον 
προϋπολογισμό: «Επιχορήγηση ΥΠ.ΕΣ. για την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης για τη λήψη μέτρων αποφυγής της διάδο-
σης του κορονοϊού» με ποσό 60.000 ευρώ και στο σκέλος των εξόδων μεταφέροντας μέσω Αποθεματικού Κεφαλαίου αυτό το ποσό, δημιουργεί τρείς 
νέες  πιστώσεις ως εξής:- Απολύμανση δημοτικών κτιρίων στα πλαίσια λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού, με ποσό 10.000 ευρώ. 
- Προμήθεια μέσων προστασίας των εργαζομένων για την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης για τη λήψη μέτρων αποφυγής 
της διάδοσης του κορονοϊού, ποσό 25.000 ευρώ και -Προμήθεια υλικών για την  αντιμετώπιση της κατεπείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης για τη λή-
ψη μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού, ποσό 25.000.



Δηλώσεις σε Αθηναϊκό  Αθλητικό 
site έκανε ο σημερινός προπο-
νητής του Φιλίππου Βέροιας και 

ψυχίατρος Ηλίας Γραμματικόπουλος 
μιλώντας για την ψυχολογία και για τις 
εξελίξεις με τον κορονοιό.

Μεταξύτωνάλλωντόνισεκαιταεξής
«Το greekhandball.comακολουθώντας την επικαι-

ρότητα,ηοποίαδιαμορφώνεταιαπότιςεξελίξειςγύρω
από τον κορονοϊό και φυσικά δρώντας με αίσθημα
ευθύνης απέναντι στους αναγνώστες του, ζήτησε την
γνώμηενόςακόμαειδικού, τουψυχιάτρουπροπονητή
τουΦιλίππου Βέροιας, Ηλία Γραμματικόπουλου, ο

οποίος προσέ-
φερε συμβουλές
για το διάστημα
τουπεριορισμού.

Ο κ. Γραμμα-
τικόπουλος έχει
ασχοληθείμετην
επ ιδημ ιολογ ία
στο μεταπτυχια-
κό πρόγραμμα,
πουπαρακολού-
θησε, «Δημόσια
Υγεία –Διοίκηση
ΥπηρεσιώνΥγεί-
ας». Στην ιστο-

σελίδα μας,
υπογράμμι-
σε  πως ο ι
ά ν θ ρ ω π ο ι
έχουν την α-
νάγκηποιοτικούχρόνουκαιμέσασεαυτήτηνπε-
ρίοδοτούςδίνεται,επίσης,ηδυνατότηταναεπανα-
διαμορφώσουντουςεαυτούςτους.Δενθαπρέπει,
επεσήμανε, να επιλέγουμε να…βομβαρδιζόμαστε
από ειδήσεις, αλλάούτε και νααισθανόμαστεφυ-
λακισμένοιμέσαστοίδιομαςτοσπίτι,τοοποίο,α-
ντίθετα,θαπρέπειναλειτουργήσειωςέναςχώρος,
που«γεννάει»όμορφεςεικόνεςκαιαναμνήσεις.

-Μπορεί το διάστημα τηςπαραμονής μας στο
σπίτι,γιαπερισσότερεςώρεςαπ’ό,τισυνήθως,να
λειτουργήσειωςευκαιρία;

«Αρχικά, θαπρέπει να τονίσουμεπωςστόχος
μας είναι ηπροστασία των ευπαθώνομάδων.Οι
ήπιες ή ακόμα και ασυμπτωματικέςπεριπτώσεις,
είναι περισσότερες από 80%. Επομένως, τα μέ-
τραπρόληψηςαφορούνστις ευπαθείς ομάδες και
έχουν επιβληθεί, επιπλέον, για ναβοηθήσουμε το
σύστημαυγείαςμαςναανταπεξέλθει.ΗΚυβέρνη-
σηκαιτοΥπουργείοΥγείαςέπραξανορθά.

Οιάνθρωποιέχουντηνευκαιρίαναγνωριστούν
ξανάμετουςεαυτούςτους.Δενχρειάζεταιναδρα-
ματοποιούντηνκατάστασηκαινατηνκάνουντρα-
γική,αλλάούτεκαινα«επιστρατεύεται»οπανικός.

Η υπερπληροφόρηση οδηγεί στην παραπλη-
ροφόρηση,άραδενθαπρέπειναέχουμεσυνεχώς
την τηλεόρασηανοικτήήναανατρέχουμεόλητην
ημέρα σε ειδήσεις.Αντίθετα, θαπρέπει να αφιε-
ρώσουμε χρόνοστους εαυτούςμας, νααξιοποιή-
σουμε την ευκαιρία για οικογενειακές στιγμές και
δραστηριότητες εντός του σπιτιού με τα παιδιά,
τηνσύζυγο,τηνσύντροφο,τονεαυτόμας.Έχουμε
ανάγκηαπόποιοτικόχρόνο».

-Υπάρχειοκίνδυνοςψυχολογικώνεπιπτώσεων,
εξαιτίαςαυτήςτηςανμητιάλλοπιεστικήςκατάστασης;

«Οιψυχολογικές συνέπειες αυτής τηςπιεστι-
κής κατάστασης, θα εκδηλωθούν, σε μέρος του
πληθυσμού, αργότερα, ίσως σε κάποιους μήνες
και ενδεχομένως με μετατραυματικό στρες.Προς
τοπαρόν, αμυνόμαστε.Αγχώδεις ή καταθλιπτικές
εκδηλώσεις,δεναποκλείεταιναπαρουσιαστούν,ό-
πωςπροανέφερα,αργότερα.Γιαναμηνσυμβείαυ-
τό,αςλειτουργήσουμεόχισανναπρόκειταιγιαένα
καταδικαστικόφαινόμενο,αλλάσανναμάςδίνεται
ηευκαιρίαεπαναδιαμόρφωσηςτουεαυτούμας».

Πέμπτη 1-3-20209

13:30-17:30 ΠΟΡ-
ΦΥΡΗ ΑΝΝΑ  ΚΑΡΑ-
ΤΑΣΟΥ 19 (κοντά στο
6ο Δημοτικό σχολείο)
23310-66755

21:00-08:00ΚΑΛΑΪ-
ΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα
ΚΤΕΛ)23310-62989
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Μάρτιος 2020
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό16-3-2020 μέχρι22-3-
2020 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφω-
νητήςβλαβών:τηλ.2331021814.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611

Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076650
Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Φαρμακεία

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

ΗλίαςΓραμματικόπουλος.»«Οιάνθρωποι
έχουντηνευκαιρίαναγνωριστούνξανά

μετουςεαυτούςτους»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-
μα63τ.μ.μεπατάρικαι

υπόγειο στη Βέροια, ο-
δός Τρύφωνος 3. Τηλ.:
6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣ πωλείται
διόροφη μονοκατοικία
περίπου 175 τ.μ., το

πάνω κατοικήσιμο και
το ισόγειο αποθήκες,
σε οικόπεδο 1,5 στρέμ-
μα, θερμοκήπιο, αμπε-
λώνας, περιφραγμένο,
3ΔΣΚWC. Τηλ.: 6987
473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοι-
κίακοντάστο7οΔημοτι-
κό,75τ.μ.,μευπόγειο75
τ.μ.καιοικόπεδο200τ.μ.,
48.000 ευρώ.Τηλ.: 6945
122583Euromesitiki.

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλεί-
ται μονοκατοικία 80 τ.μ.
σεοικόπεδο1000τ.μ.,με
θέατοποτάμι,καιταδύο
μαζίήμεμονωμένα.Τηλ.:
6981058526.

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ  πω-
λείται μονοκατοικία δύο
διαμερίσματα από 70
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ.

1ος όρ., με εξωτερική
σκάλα, σε οικόπεδο 595
τ.μ.,πάνωστονκεντρικό
δρόμο, 10 λεπτάαπό τη
Βέροια, δίπλα από τον
Αγ.Γεώργιο.Τιμή85.000
ευρώ, συζητήσιμη.Τηλ.:
2310 864983 & 6941
422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
95τ.μ.,3οςόρ.,καταπλη-
κτικήθέα,ανακαινισμένο,
χωρίς ασανσέρ, ατομική
θέρμανση, κουφώματα
ενεργειακά, μπαλκόνια
γύρω-γύρω.Τιμή 45.000
ευρώ, συζητήσιμη.Τηλ.:
6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο

250 έως1000 τ.μ. γιαα-
ντιπαροχήστηνπόλη της
Βέροιας,εκτόςαποΕργα-
τικέςκατοικίες.Τηλ.:6945
122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη
ευκαιρία πωλείται οικό-
πεδο2στρέμματα, άρτιο
και οικοδομήσιμο, με νε-
ρό,ρεύμα,σεπολύωραία
θέση.ΤιμήΜΟΝΟ30.000
ευρώ.Τηλ.:6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1.085 τ.μ. στη Βεργίνα,
έναντιπαραδοσιακού ξε-
νώνα,πλησίον Γυμνασί-
ου Βεργίνας.Τηλ.: 6974
792021.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπε-
δοστηΜέσηΒέροιας, 6
στρέμματα, τιμή 130.000
ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο τουΔιαβατού οι-
κόπεδο 205 τ.μ., αξία
5.500ευρώ.Τηλ.:6942
067283.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  φάρμα
με συμπύρηνα ροδάκι-
να (ΆνδροςκαιΈβερτ)9
στρέμματα στο ΠΑΛΙΟ
ΣΚΥΛΙΤΣΙ. Τηλ.: 6972
237102.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζε-

ρίστηνοδόΘεσ/νίκης,
σε τιμήευκαιρίας.Τηλ.:
6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ περιίτερο,
στηνπλατείαΚαπετανί-
δηλόγωσυνταξιοδότη-
σης.Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΖΗΤΩ για ενοικί-

αση γκαρσονιέρα 40
τ.μ. έως 50 τ.μ. στη
Βέροια, χωρίς έπιπλα.
Τηλ.: 6939 581580 κ.
Γιώργος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πω-
λείται γκαρσονιέρα
στην οδό Πολυζωΐ-
δη,κοντάστηνΠλα-
τεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.:
6949981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστονΠρο-

μηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν
ελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπροχωρημέ-
νηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&
2331027796.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτηταπροσόντα:
·Πτυχίοπληροφορικήςήπτυχίοθετικώνεπιστημών
·Άριστηγνώσηεφαρμογώνγραφείου
·Πολύκαλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
·Γνώσειςπρογραμματισμού
·ΓνώσειςΡομποτικής(Wedo2καιEV3τηςLEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα

εκτιμηθούν
Πληροφορίες6978897897ΚοςΣαπτσόγλουΙγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μη-

λιές8ετώνστονΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμε
αντιχαλαζική προστασια. Επίσης ένα τρακτέρ
UNIMOK, μία πλατφόρμα καινούργια και μία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πλη-
ροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσα
Ναούσης εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το
οικόπεδο και 100 τ.μ.περίπου το σπίτι με
επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.Πληρ.
τηλ.:6981906509.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται ο-
δηγός με γνώσεις πληροφορικής έως 30
ετών. Εργασία σταθερή, 5νθήμερη, συ-
νεχές ωράριο, βασικός μισθός.Δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας θα αξιολογηθεί ιδιαιτέ-
ρως.Αποστολή βιογραφικού στο e-mail:
kritikesdianomestypouver@gmail.com.
Πληρ.στο τηλ.2331071670,ώρες11.00-
13.00.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΠαστέρ8,
ρετιρέ, γκαρσονιέρα 1ΔΧΛΚ,
πλήρωςεπιπλωμένη(κρεβάτι,
καναπές,ντουλάπα,σαλονάκι
κενρική θέρμανση και κλιμα-
τιστικό,TV, ηλεκτρική κουζί-
να,ψυγείο, λουτρό κομπλέ).
Πληρ. τηλ.: 6973015833
(08.00-13.00και17.00-20.00).

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 29, περι-
οχήΒυζαντινόΜουσείο, ενοι-
κιάζεται γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος,σεάριστηκατάσταση,
μερικώςεξοπλισμένο,ντουλά-
πα, κεντρικήθέρμανση.Τηλ.:
6930930776.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύ-

χωροι χώροι για γραφεία,
φροντιστήριο, ή εργαστήριο
και υπηρεσίες. Είναι ανακαι-
νισμένοι,2WCκαι λογικό ε-
νοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.
2331023140&6949087741.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΑ.Σ.Βέροιας“VENUSGROWERS”
Ενδιαφέρεταιγιατηνπρόσληψητεχνικών

τωνπαρακάτωειδικοτήτωνγιααπασχόληση
τουςστα εργοστάσιαΑλεξάνδρειας καιΒέ-
ροιας:
1)ΑρχιτεχνίτηςήΕργοδηγός Μηχανικός

εγκαταστάσεων2ηςειδικότητας
2)ΑρχιτεχνίτηςΜηχανικός εγκαταστάσε-

ων4ηςειδικότητας-Θερμαστής
3)ΑρχιτεχνίτηςήΕγκαταστάτηςΗλεκτρο-

λόγοςΑ΄Ειδικότητας

ΥποβολήΒιογραφικού:
-email:venus@venusgrowers.gr
-fax:2331024204
-Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS

GROWERS, Σιδηροδρομικός ΣταθμόςΒέ-
ροιας,Τ.Κ.59131,Τ.Θ.3,ΒΕΡΟΙΑ.
-Τηλ.Επικοινωνίας:2331023311μεεσω-

τερικό141ή147

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙΑΠΟΙΔΙΩΤΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 180 τ.μ., με υπόγειο 170 τ.μ.,

στηνοδόΣταδίου.
ΓΚΑΡΑΖ τέσσερα (4)κλειστά,στηνοδόΦω-

κίωνος13καιδύο(2)στηνοδόΚαζαντζάκηστον
Προμηθέαστούψοςτωνκαταστημάτων.

ΥΠΟΓΕΙΟ 83 τ.μ. στην οδόΦωκίωνος 13,
Προμηθέας,τιμή5.000,00ευρώ.

Τηλ.:6944644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότους

σημείωμαστην ηλεκτρονική δ/νση:sidiropoulosfert@
gmail.com.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο-

χώραφο που έγινε εφαρ-
μογήσχεδίουπόλεως 6,6
στρέμματα, 60.000 ευρώ
καθαρό, οδόςΑκαδημίας,
100 μέτρα από τοΛύκειο
Μακροχωρίου.Τηλ.: 6979
083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιά-
ζεται κατάστημα 170 τ.μ.,
πλατείαΜ.Αλεξάνδρεου2,
στάση «Δικράνι», με τρι-
φασικό ρεύμα.Τηλ.: 6979
083821.



ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζε-
ταιεπαγγελματικόςχώρος50
τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,
1οςόρ.,γωνιακό,δίπλαστα
Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός ταξί,
Μηχανικόςαυτοκινήτων,Ηλεκτρο-

λόγοςαυτοκινήτων,απόεπιχεί-
ρησηστηΒέροιαγιαπλήρηαπα-
σχόληση. Ικανοποιητικηαμοιβή.
Τηλ.επικοινωνίας:2331071553&
2331062900.Ώρεςεπικοινωνίας::
9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑΣκυροδέματος
«ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ»ζητάοδη-
γούςμπετονιέρας, οδηγούς
επικαθήμενου και χειριστές
αντλίαςσκυροδέματος.Τηλ.:
6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπαλληλοςγια
εργαστήριο επεξεργασίας
κρεάτων,καθώςκαιοδηγός
με επαγγελματικόδίπλωμα.
Πληρ.2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
σέρβιςσεκαφέ-μπαρ.Πλη-
ροφορίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑμεέδρατηΒέ-
ροιαπουδραστηριοποιείται
στοχώροτηςενοικίασηςκαι
εγκατάστασηςσκαλωσιών,
αναζητάάμεσατεχνίτεςγια
εργασία. Γιαπερισσότερες
πληροφορίεςοιενδιαφερόμε-
νοιμπορούνναεπικοινωνούν
στοτηλέφωνο6947071526.

ZHTOYNTAI από την
εταιρίαLoukidisPack, νέοι
γιατηστελέχωσηπαραγω-
γής.Τηλ.:2331041794.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο
για Γερμανία, περιοχή Ντί-
σελντορφ,γιακουζίνα,μελίγες

γνώσειςΓερμανικών.Παρέχεταια-
σφάλιση.Τηλ.:2331043537,πρωι-
νέςώρεςαπό9π.μ.έως11π.μ.και
απόγευμα6μ.μ.έως9μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπωλητήςήπω-
λήτριαέως35ετώνμεπροϋ-
πηρεσία.Τηλ.: 6932 627614
&info@coverjeans.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ92τ.μμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ90000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μσεοικοπ.160τ.μδιατηρητέα28000€
ΑΓΟΡΑ90τ.μμεθεα,ασανσέρ,.Χρήζειανακαιν.70000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200τ.μ
50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,μεθερμ/τες
34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηΛΟΥΞμε1ΔΣΚΑτ.Θερμανση250€
ΚΕΝΤΡΟΑΓΟΡΑ70τ.μ1ΔΣ-ΚWCχωριςκοινοχ.160€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο1οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330€
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ90τ.μ2ΔΣΚηλιακος,κόπλαμ.Α.Θ.,αποθ.ελευθεροαπό31/3
300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο,Ν.Νικο-
μήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο1000μ.απόπαραλια
45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΚΑΛΗΠΑΝΑΓΙΑ8στρ.μεκαστανιες,μεαγροικια,αρδευομενες500€
ΠΛΥΧΡΟΝΟ450τ.μαρτιοοικοδομησομο1650μετρααπόθαλασσα
15000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσιανο13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€

VAENIκοντάδυοχερσακτηματα8κ5στρ.αρδευομεναμε1400€ανα
στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣΑγροτεμαχιοχερσο10στρ.25000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικομόνο20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακ.γιαΙατρειο70000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ38τ.μΔίχωρο,καταλληλογιαΙατρειο–Τεχνικο
Γραφειο25000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό150εως
2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα100€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟσοβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕΣΤΟΓΡΑΦΕΙΟΜΑΣ
ΧΩΡΙΣΔΙΣΤΑΓΜΟΤΟΑΚΙΝΗΤΟΣΑΣ,
ΠΡΟΣΕΝΟΙΚΙΑΣΗΉΑΜΕΣΗΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρο-
λόγος με εμπειρ ία
στις βιομηχανικές ε-
γκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr.
Τηλ.:6974908278.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γραφείου με
γνώσεις Η/Υ και επιπλέον άτομα για την
παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.: 6974
312313,6974814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσεφ,ψήστηςκαισερβιτόρος
γιαγνωστόψητοπωλείοτηςΒέροιας.Τηλ.:
2331025170,ώρες9.00π.μ.έως12.00μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Γερμανία κυρία χωρίς
οικογενειακές υποχρεώσεις για εργασία
σεελληνικόεστιατόριο.ΜΙσθός,ασφάλεια,
διαμονή.Πληρ.τηλ.:6972816816.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μι-
σθοδοσία κατάπροτίμηση τουπρογράμ-
ματοςEpsilonγιαΛογιστικόΓραφείο.Τηλ.:
2331076870&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για
24ωρηβάση.Τηλ.:6986276287.

ΚΥΡΙΑ ζητεί εργασία για φύλαξη μι-
κρώνπαιδιών.Πληρ.τηλ.:6973680844.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγόςλεωφορείων
μεπολυετήεμπειρίακαιχειριστήςγερανών,
με όλα τα επαγγελματικά διπλώματα και
Π.Ε.Ι. και πτυχίοΜηχανικούΑυτοκινήτων
ζητάανάλογηεργασία.Τηλ.6909403655.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 καρέκλες τραπεζαρίας

ξύλινες καφέ 120 ευρώ, 1 καταψύκτης
DELONGHI 150 ευρώ, 1 μπαούλοψυγει-
οκαταψύκτηςDELONGHI καινούργιο 250
ευρώ,1 τραπέζισαλονιούμαύο49ευρώ.
Τηλ.:6930388884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγραφείοεπαγγελματικόγερ-
μανικής κατασκευής μεφοριαμό και τρεις
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
επικοινωνίας:6973827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4, 1800 κυβικά, μο-

ντέλο1996,υγραέριο,160.000χιλιόμετρα,
μαύροχρώμα.Τηλ.:6973473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 59 ετών, συνταξιούχος, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά σύντροφο έως
68 ετών με τα ίδια χαρακτηριστικά για μία
ουσιαστική σχέση ζωής. Μόνο σοβαρές
προτάσεις.Τηλ.:6996202971.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις
ζητάΚυρίαέως50ετώνγιαοοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώ-

ροι.ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.



Πακέτο μέτρων για τον κορονοϊό ανακοίνωσε η 
κυβέρνηση. Τα μέτρα που ανακοινώνονται θα είναι 
ύψους 2 δισ,. ευρώ, και τις επόμενες ημέρες θα έρ-
θουν άλλα 1,8 δισ.

Ο υπουργός Οικονομικών είπε ότι αναστέλλονται 
οι φόροι και οι εισφορές επιχειρήσεων που ανήκουν 
στους κλάδους που πλήττονται λόγω της εμφάνισης 
και διάδοσης του κορονοϊού. Είτε αυτές μένουν, είτε 
κλείνουν με κρατική εντολή είτε με δική τους πρωτο-
βουλία. Όπως είπε:

Αναστέλλονται για 4 μήνες:
καταβολή οφειλών από δηλώσεις ΦΠΑ
Καταβολή κάθε είδους βεβαιωμένων οφειλών

Καταβολή δόσεων και ρυθμίσεων
Προϋπόθεση για αναστολή είναι η διατήρηση των 

υφιστάμενων θέσεων εργασίας.
Αποζημίωση 800 ευρώ για κάθε εργαζόμενο που 

κλείνει η επιχείρησή του με κρατική εντολή. Η απο-
ζημίωση θα καταβληθεί στις αρχές Απριλίου. 

Επιπλέον ενίσχυση της ρευστότητας των επιχει-
ρήσεων μέσα ΕΣΠΑ, ΕΚΤ και Ευρωπαϊκής Τράπε-
ζας Επενδύσεων.

Μειώνεται στο 6% ο ΦΠΑ σε προϊόντα από το 
24% σε μάσκες, γάντια, αντισηπτικά, μαντηλάκια και 
άλλα παρασκευάσματα για την ατομική υγιεινή.

Ρυθμίσεις επίσης για τα ενοίκια των επιχειρήσε-
ων ανακοίνωσε ο Χρήστος Σταϊκούρας. 
Πηγαίνει στο 60% το μίσθωμα των ακι-
νήτων. Για τους ιδιοκτήτες των ακινήτων 
προβλέπεται η αναστολή των πληρωμών 
των φορολογικών τους υποχρεώσεων για 
4 μήνες.

Παράταση της εκτιμητικής άσκησης για 
τις αντικειμενικές αξίες. Ο ΕΝΦΙΑ του 2020 
στο παλαιό καθεστώς.

Για τις τράπεζες είπε ότι: αναστέλλουν 
τις πληρωμές χρεολυσίων για τις συνε-
πείς επιχειρήσεις. Κάλεσε τις τράπεζες να 
προχωρήσουν σε παρεμβάσεις και για τα 
φυσικά πρόσωπα. Να ενισχυθεί η ρευστό-
τητα των επιχειρήσεων.

Η επιτροπή κεφαλαιαγοράς προχώρη-
σε σε μέτρα προστασίας του χρηματιστη-
ρίου.

Επανέλαβε ότι ο εργοδότης αναλαμβά-
νει την υποχρέωση της διατήρησης όλων 
των θέσεων εργασίας και ο εργαζόμενος 
να δείξει ανοχή μέχρι να λήξει η κρίση. Το 
κράτος θα δημιουργήσει ασφαλές περι-
βάλλον για την αντιμετώπιση των δύσκο-
λων αυτών συνθηκών.

Μέτρα ρευστότητας μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων

Παίρνοντας τον λόγο στην συνέχεια 
ο Άδωνις Γεωργιάδης ανακοίνωσε σειρά 
μέτρων ρευστότητας των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων. Όσοι κάνουν απολύσεις θα 

μείνουν έξω από τα μέτρα είπε χαρακτηριστικά. Ανα-
κοίνωσε μεταξύ άλλων:

Για όσους πλήττονται έως τις 30 Απριλίου ενίσχυ-
ση 800 ευρώ.

Επιδότηση ενήμερων επαγγελματικών δανείων.
Εγγυοδοτικός μηχανισμός για χορηγήσεις δανεί-

ων έως 3 δις ευρώ σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
Δυο δις από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσε-

ων για την χορήγηση δανείων.
Διατήρηση θέσεων εργασίας 
Ο υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσης δήλω-

σε:
Η εικόνα της αγοράς εργασίας για τον Μάρτιο 

είναι απογοητευτική. Οι επιχειρηματίες δεν πρέ-
πει αναίτια και 
αδικαιολόγητα 
να προχωρούν 
σε απολύσεις. 
Η κρίση θα πε-
ράσει, είπε ο κ. 
Βρούτσης.

Επανέλαβε 
ότι όλα τα εξαγ-
γελθέντα μέτρα 
έχουν ρήτρα δι-
ατήρησης των 
θέσεων εργα-
σίας.

1. Ρήτρα δι-
ατήρησης θέσε-
ων εργασίας σε 
όλες τις επιχει-
ρήσεις για την 

αναστολή καταβολής ασφαλιστικών υποχρεώσεων
2. Ρητή απαγόρευση απολύσεων σε επιχειρήσεις 

που έχουν κλείσει
3. Αποζημίωση ειδικού σκοπού 800 ευρώ για ό-

λους τους εργαζόμενους επιχειρήσεων. θα καταβλη-
θεί το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου.

4. Πλήρης ασφαλιστική κάλυψη όσο διάστημα θα 
είναι κλειστές οι επιχειρήσεις.

5. Παράταση καταβολής επιδόματος ανεργίας 
για άλλους 2 μήνες, για όσους εργαζόμενους λήγει η 
προθεσμία στις 31 Μαρτίου.

6. Αναστολή καταβολής ασφαλιστικών και εισφο-
ρών για επιχειρήσεις.
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P Ποιος περίμενε ότι την πιο μεγάλη 
μάχη θα τη δίναμε από τον καναπέ μας…

 
P Αυτήν την περίοδο αν δεν κά-

νουμε μια διασωλήνωση, την τηλεδιά-
σκεψη δεν τη γλιτώνουμε.

 
P Το my style rocks σταμάτησε, το 

master chef σταματάει, το big brother ανα-
βάλλεται. Θα μας μείνει τελικά στην ΤV ο 
Τσιόδρας και τα διαγγέλματα του Μητσο-
τάκη.

 
P Για νίκη της νόσου αλλά με οικο-

νομικές συνέπειες μίλησε ο Μητσοτά-
κης. Το είχε πει κι ο ποιητής: εμείς θα 
ζήσουμε κι ας είμαστε φτωχοί.

 
P Κι επάνω που είχα πάρει απόφαση 

να πάω γυμναστήριο.
 
P Στο τέλος θα μας κάνουν αλκο-

τέστ και αν δεν μυρίζουν τα χέρια μας 
οινόπνευμα θα μας παίρνουν το δίπλω-
μα.

 
P Τελικά κάτι ήξερε από ατομική υγιεινή ο 

Πόντιος Πιλάτος.
 
P Όλα τα μαγαζιά κλειστά, αλλά πρώτα 

σε παραβατικότητα τα κομμωτήρια. Ωραιότης 
ωραιοτήτων τα πάντα ωραιότης.

 
P Αυτός ο Μπόρις Τζόνσον στην Αγγλία θα 

τη γλιτώσει μόνο αν τρέχει σαν τον Μπεν Τζόν-
σον.

 
P Ή αν πηδά σαν τον Μάτζικ Τζόνσον.
 
P Κανονικά μετά από μια βδομάδα μέσα στο 

σπίτι πρέπει να έχουμε μια διαδικασία αποχώρη-
σης.

 
P Μια διευκρίνηση για την ακύρωση των 

γάμων: αφορά κι αυτούς που έγιναν πριν τον 
κορωναϊό;

 
P Και:
 Είναι δύο φίλοι και συζητάνε:
«Άσε ρε φίλε να δεις τι έπαθα εχθές…»
«Τι έπαθες;»
«Κατεβήκαμε στο κέντρο με τη γυναίκα μου και 

μπήκαμε σε ένα μαγαζί να ψωνίσω παπούτσια. 
Ούτε 10 λεπτά δεν κάναμε. Βγαίνοντας έξω, εί-
δαμε έναν τροχονόμο να γράφει κλίση για παρά-
νομη στάθμευση. 50€ πρόστιμο ρε φίλε… -Έλα 
τώρα, κάνε τα στραβά μάτια για έναν που έχει 4 
παιδιά, του λέω. Μας αγνόησε και συνέχισε με τη 

κλίση. Τότε τα πήρα και τον αποκάλεσα ‘ναζιστικό 
γουρούνι’. Δεν είπε τίποτα αλλά άρχισε να γράφει 
μια καινούρια κλίση για φθαρμένα λάστιχα. Η γυ-
ναίκα μου, που τα είχε πάρει κι αυτή στο κρανίο, 
τον αποκάλεσε ‘παλιομπάτσο’. Ψύχραιμος αυτός, 
τελείωσε τη δεύτερη κλίση, την έβαλε στο παρ-
μπρίζ δίπλα στη πρώτη και άρχισε να γράφει μια 
τρίτη. Αυτό συνεχίστηκε για μισή ώρα. Όσο πε-
ρισσότερο τον ‘λούζαμε’, τόσο περισσότερες κλί-
σεις έγραφε. Στο τέλος και μετά από δέκα κλίσεις 
και 2.000€ πρόστιμο, καταλάβαμε ότι δεν κερδίζα-
με τίποτα μ’ αυτή τη τακτική και αποφασίσαμε να 
φύγουμε χωρίς να πούμε τίποτα άλλο. Ευτυχώς 
που εκείνη τη μέρα δεν είχε κατέβει με το αυτοκί-
νητο στο κέντρο, αλλά με ταξί. Τώρα τίνος ήταν το 
αυτοκίνητο...»

Κ.Π.

Μέτρα 2 δις ευρώ για την στήριξη εργαζομένων και 
επιχειρήσεων από τις επιπτώσεις του κορονοϊού

-Αναστέλλονται για 4 μήνες φόροι και εισφορές     -Αποζημίωση 800 ευρώ για κάθε εργαζόμενο κλειστής επιχείρησης
-Στο 6% μειώνεται ο ΦΠΑ σε μάσκες, γάντια, αντισηπτικά και είδη ατομικής υγιεινής
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